

# МОЯ школа №90

Вересень  
Жовтень 2021

№1

- ❖ День знань
- ❖ День працівників освіти
- ❖ Освітній проєкт «Ніч науки в Харкові – 2021»
- ❖ 14 жовтня – Покрова Пресвятої Богородиці, День захисника Вітчизни, День українського козацтва.

## День знань



День знань — символ чистоти, доброти. Це початок навчального року! Це чудовий привід зібратися з думками і зануритися в бездонний океан науки. Нехай новий навчальний рік пройде щасливо і результативно як для учнів, так і для педагогів. Нових відкриттів і вражень вам у новому навчальному році!

Бажаємо Вам міцного здоров'я, безхмарних благословених днів, нових звершень заради рідного краю та незалежної України!



## День знань



Вітання виконувача обов'язків Харківського міського голови Ігоря Терехова з нагоди початку навчального року.



Дорогі школярі, шановні вчителі та батьки Харківської загальноосвітньої школи № 90! Сьогодні набуває прав новий навчальний рік! Рік, у який наша країна відзначає 30-річчя! Щиро пишаюся здобутками харків'ян у галузі освіти! Упевнений у подальшому розквіті інтелектуального потенціалу Харкова. Можливість навчатися є в кожній людині будь-якого віку, але саме школа дарує основу розуміння того, де ви знайдете своє покликання. Першокласникам бажаю, щоб вони з легкістю поринули у світ знань та цікаве шкільне життя. Старшокласникам – сміливості втілити найамбітніші плани. Хай кожен урок буде сповнений користю, а кожен день – натхненням та щирістю. Хай для всіх навчальний рік буде плідним, захопливим та сповненим яскравими моментами!



### День працівників освіти



Учитель - не просто професія, це покликання. «Якщо вчитель має тільки любов до справи, він буде добрим учителем. Якщо вчитель відчуває тільки любов до учня, як батько, мати, він буде кращим за того вчителя, який прочитав усі книжки, але не відчуває любові ні до справи, ні до учня.



### День працівників освіти



Спасибі всім і кожному окремо  
За дні важкі і ніченьки без сну.  
Сьогодні ми любов свою несемо,  
В осінній день даруємо весну,  
Щоб вам було і сонячно, і світло,  
Щоб вам всміхались діточки малі,  
Щоб серденько від радості розквітло  
І довгим-довгим вік був на землі.



Дорогі вчителі! Нехай у ваших оселях завжди панує світло і злагода, в серцях – добро, в помислах – мудрість, над головою – мирне небо, у засіках – достаток, а нелегка педагогічна нива колоситься рясним урожаєм людської вдячності.

11-А Кальмук Іван



## Освітній проєкт «Ніч науки в Харкові – 2021»



18 вересня 2021 року в нашому місті пройде «Ніч Науки». Освітній проєкт реалізується в Харкові з 2013 року. Із року в рік він набуває популярності серед молоді, розширюється його масштаб, долучаються нові заклади вищої освіти, урізноманітнюється програма.



## Освітній проєкт «Ніч науки в Харкові – 2021»

Мета проєкту – презентація харків'янам та гостям нашого міста новітніх технологій та досягнень у науці. Завданням проєкту є пропаганда та розвиток закладів вищої освіти як наукових центрів, ознайомлення учнів шкіл міста з їхньою роботою. Цьогоріч організатори підготували цікаву програму, яка дасть можливість відвідувачам ознайомитися з роботою 15 закладів вищої освіти та планетарію, проєктами молодих учених, стати учасниками наукових експериментів, дискусій та насолодитися програмою пізнавальних заходів.



Учні нашої школи з цікавістю віднеслись до цього заходу і відвідали Харківський національний університет внутрішніх справ.





## Заходи до Дня українського козацтва.



Учні 5-7-х класів школи з користю провели вихідний день та поглибили знання з історії рідного краю. У супроводі учителів вони здійснили цікаву екскурс-подорож в Зміївський район.



У Зміївському краєзнавчому музеї учні відвідали експозиції:

- Твої люди, Зміївщино
- Далеке минуле Зміївщини
- Етнографія Зміївського краю
- Відлуння війни

## Заходи до Дня українського козацтва.



Козача гора - це висока круча, висотою десь 60 метрів, що знаходиться на південь від Коропово та здіймається на Сіверським Донцем. За легендами, саме на Козачій горі жив Змій Горинич, якому приводили у жертву дівчат. І саме тут і відбувся бій між Змієм та Микитою Кожум'якою. Також саме тут розташовувався козацький Свято-Миколаївський монастир, що був останнім центром волелюбного козацтва. Він був знищений одразу після того, як була ліквідована Запорізька Січ, так як в ньому ховалися бігли козаки. Зараз гора називається саме на їх честь.



Видавничий орган:

«ШКІЛЬНИЙ ПАРЛАМЕНТ ХЗОШ № 90»

Газета видається з жовтня 2010 року

Адреса і мережі Інтернет:

[http://school90.edu.kh.ua/shkiljna\\_gazeta/](http://school90.edu.kh.ua/shkiljna_gazeta/)